



В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ГОРОДА

## ВНОВЬ ОКАЗАНО ДОВЕРИЕ

Небывалый трудовой подъем царил на шахте «Магана» в канун горняцкого праздника — ему готовили достойную встречу. Достаточно сказать, что в эти дни не было ни одного отставшего участка, что 28 августа прошедшего упаковщиков дали свыше трех суточных планов.

Как раз в это время проходили на шахте отчетно-выборные собрания в партийных и первичных организациях. Коммунисты с удовлетворением отмечали возросшую инициативу и ответственность коллектива за порученное дело, его стремление достойно отметить ленинский юбилей. Вместе с тем они говорили о перешедших еще проблемах, в частности, введении хозяйственной реформы, о необходимости совместно добиваться авантурной роли партийцев, вести на участках и в цехах массово-политическую работу.

На дне первых отчетов и выборов на «Магане» завершилась. В одиннадцати из четырнадцати участковых партийных организаций секретари оставлены на второй срок.

Сейчас появился замят подготовленный отчетно-выборного собрания коммунистов шахты. Оно состоится 15 октября.

## На повестке дня — НОТ

Рудничный район КПСС провел семинар с секретарями партийных организаций в медицинских учреждениях района. Он посыпался изучению опыта внедрения научной организации труда у медиков и проходил в центральной городской больнице, где такой опыт уже имеется. Работники этой больницы подготовили большой стенд, организовавший новое в их организации труда, в лечении и профилактике болезней, а также положение НОТ.

С докладом, построенным на широкой информации и обоснованных выводах, выступил председатель бюро НОТ горбольницы А. Т. Вершинин. Идея было задано много вопросов, и каждый она постаралась осветить обстоятельно, чтобы всем было понятно, что дает и может еще дать перестройка работы в лечебных учреждениях.

## ПОРА ПОДПИСКИ

Еще задолго до начала подписной кампании секретарь партийной организации 14-го цеха завода «Электромашин», он же общественный распространитель печати, В. А. Костенко начал интересоваться, что намерены высказать члены коллектива. Агитировала, кого-то в чем-то убеждала. В основном же разговор происходил следующим образом:

— Не изменила своим вкусам?

— Осталась за мной то, что и раньше получала.

— Или и того проще:

— Что будем читать в следующем году?

— К чему спрашиваетесь?

— Так, всем, помните Вера Андреевна.

Но Вера Андреевна все же спрашивала и советовалась, это ей по штату положено. Подписьная кампания шла своим чередом. Уже сегодня в пеке выписано более 570 изданий в том числе 15 экземпляров «Правды», около 100 «Шахтерской правды», политические журналы, другая пресса.

### К СВЕДЕНИЮ ПРОФАГАНДИСТОВ

Городской семинар пропагандистов состоится: 15 сентября — семинар по производственным В. И. Ленина и отдельным проблемам — в зале заседаний горкома КПСС.

18 сентября — начальник политотдела, кружки по истории КПСС и кружки комсомольского политпросвещения — в зале заседаний горкома КПСС.

19 сентября — школы основ марксизма — ленинизма и семинары по научному атеизму — в Доме техники.

Начало всех занятий в 10 часов утра.

## Идет подпись на газеты и журналы

## ВЫПИСЫВАЙТЕ „ШАХТЕРСКУЮ ПРАВДУ“ НА 1970 ГОД

Одновременно продолжается подпись на „Шахтерскую правду“ на четвертый квартал текущего года.

НАШ АДРЕС: ул. ОКТЯБРСКАЯ, 11 «а»

● ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: партийной жизни — АТС. 4-53-59, промышленности — 10-17 и АТС. 4-41-98, культуры и быта — 13-20, писем — 10-00, корректорской — 3-68, бухгалтерии — 7-63.

## СЕГОДНЯ — 21-Я ГОДОВЩИНА ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ КНДР ПРАЗДНИК БРАТСКОГО КОРЕЙСКОГО НАРОДА

Собрание представителей общественности Москвы, посвященное 21-й годовщине образования Корейской Народно-демократической Республики, состоялось 9 сентября в Доме дружбы с народами зарубежных стран. Гостями московской были временный поверенный в делах КНДР в Советском Союзе Ким Чан Сун, делегация Общества корейско-советской дружбы во главе с заместителем министра общего образования КНДР Ли Хи Даом, сотрудник посольства и другие корейские друзья.

Вместе с корейскими товарищами в президиуме были секретарь ЦК КПСС И. В. Капитонов; заместитель председателя Совета Министров СССР В. Э. Дымянин; другие государственные и общественные деятели.

Собрание открыло секретарь МГК КПСС В. Я. Павлов.

С докладом выступил заместитель председателя Центрального управления Общества советско-корейской дружбы, заместитель министра энергетики и электрификации СССР А. И. Макаров.

С речью к участникам собрания обратился временный поверенный в делах КНДР в СССР Ким Чан Сун. Он рассказал об успехах, достигнутых его родиной за годы народной власти, о борьбе народа против прописок империалистов, за мирное единение стран.

Слово выступление Ким Чан Сун закончил заявившей в честь братской дружбы и сплоченности между корейским и советским народами.

На снимке: вид на центр Пхеньяна с правого берега Тэдон-гана.

Фотохроника ТАСС.

## СЕГОДНЯ — 25 лет СО ДНЯ СВЕРЖЕНИЯ (1944) ФАШИСТСКОЙ ДИКТАТУРЫ В БОЛГАРИИ

Национальный праздник болгарского народа — День свободы

## ПРЕОБРАЗИЛАСЬ СОЛНЕЧНАЯ БОЛГАРИЯ

Словно вчера это было. Под ударами Советской Армии в районе Кишинева — Златарца, возведенными на последние устои буржуазно-фашистской власти в Болгарии. Многотысячный болгарский народ, руководимый своей славной коммунистической партией, поднялся на вооруженное восстание. Против фашистской напасти плечом к плечу с советскими воинами сражались и бойцы Народной армии свободной Болгарии.

Это было четверть века назад. Освобожденный народ праздновал победу над врагом. Но сколько еще требовалось веры, энергии и самоотверженности, чтобы вывести погрязшую в разрухе, обраленную захватчиками, отсталую аграрную страну на широкую дорогу прогресса и расцвета!

Эти слова стали заветом, целью жизни народа, они поднимали и молодых, и старых на трудовые подвиги, гоим расцвета родины. Грабительский класс взялся за овладение техникой, стал народом на предприятиях. Вступив на путь кооперации, крестьянство дружно трудилось, добиваясь расцвета сельского хозяйства и благополучия своих сел. Молоденькая деревня с землями, создавшая первый центр химии города молодости Димитровград, сооружила туннель на линии Перник — Волуяк и прокладывала магистраль в

Балканских горах, железные дороги Ловеч — Троян, Лясковец — Златарца, возведенными на основе бетонных плотин водохранилищ.

Преобразилась солнечная Болгария. Когда-то безводная Добруджа стала действительно золотой житницей страны. Мизия оживилась, сотнями заводов, из недр земли извлекла нефть. Во Фракии поднялись корпуса Марица-Восток и димитровградских электростанций. Родопы превратились в горнорудный центр с каскадами электростанций. Чудесные курортные комплексы украсили болгарское Черноморье. Неповторимая архитектура и историческая романтика городов Велико-Тырново, Константина, Жеравица, Несебыр, Пловдива, многочисленные археологические, архитектурные памятники Болгарии привлекают ныне много туристов.

Что можно сказать? Да что другие страны, в других условиях сделали за столетие. Болгария, поднявшись из жизнедеятельности, стала на путь высокой культуры. Народ, с которым впервые в истории страны встретился советский народ, оказался примером для подражания, если этот будет использован в соответствии с конкретными условиями. Болгария широко использовала советский опыт во всех отраслях общественной экономики и культурной жизни.

Нет такого болгарина, который бы не понимал, что все успехи его родины за последние 25 лет были бы невозможны без дружбы, взаимной помощи и сотрудничества с народами СССР.

В 1944 году в стране было только пять высших учебных заведений с десятью тысячами студентов. В 1969 году стало 26 вузов, в которых обучается около ста тысяч студентов.

Лечебная помощь населению оказалась лучше, чем в любой другой стране.

Болгария — главная гарантia свободы и независимости социалистической Болгарии, ее развитие и процветание. Вот почему в день 25-летнего юбилея одним из первых тостов в каждой болгарской семье будет произнесен с благодарностью и любовью тост в честь Коммунистической партии Советского Союза. Советской страны братского советского народа.



Болгаро-советская дружба — главная гарантia свободы и независимости социалистической Болгарии, ее развитие и процветание. Вот почему в день 25-летнего юбилея одним из первых тостов в каждой болгарской семье будет произнесен с благодарностью и любовью тост в честь Коммунистической партии Советского Союза. Советской страны братского советского народа.

За 25 лет Болгария сделала гигантский шаг по пути социализма и стала всеми уважаемой и известной страной в мире. В последующие десятилетия она еще быстрее пойдет вперед по пути к коммунизму.

Христо КОНСУЛОВ, болгарский журналист.

София.

На снимке: площадь В. И. Ленина в Софии.

Фото БТА — ТАСС.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

## КИНО

### КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

### КИНОТЕАТР ИМЕНИ ГОРЬКОГО

### КИНОТЕАТР «ТЕМП»

### КИНОТЕАТР «СИГНАЛ»

### КИНОТЕАТР «БОЛЬШОЙ»

### КИНОТЕАТР «СИГНАЛ»

### КИНОТЕАТР «СИГНАЛ»